

### **III. Administración Local**

#### **AYUNTAMIENTO**

#### **VILLANUEVA DEL CAMPO**

##### *Anuncio*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 153-Extraordinario, de 30 de diciembre de 2014, ha sido detectado un error material, por lo que se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

*Donde dice:*

7. c) Lugar de presentación: Registro de entrada del Ayuntamiento de Cabezón de Pisuerga.

*Debe decir:*

7. c) Lugar de presentación: Registro de entrada del Ayuntamiento de Villanueva del Campo.

Asimismo, el plazo de 26 días naturales para la presentación de ofertas, se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta rectificación en el Boletín Oficial de la Provincia.

Villanueva del Campo, 5 de enero de 2014.-El Alcalde.

R-201500058